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HAms: [laBen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.05.2005 16:34:19

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.05.2005 21:30:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9578/answer/9579




YBaxaemniti [TaBes! B Bairem criiydae Heo0X0[UM HEITOCPENCTBEHHEIM OCMOTP, BUPTYaJIbHO
HEBO3MOXKHO OIPee/IuTh - MaTOJIOTUS 3TO UK HeT. O6paTUTECh K YPOJIOTY 10 MECTY KUTEIhCTBA
[ PElIeHUsI 3TUX BOIIPOCOB.



